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飯山市放送番組審議会 会議録 

 

出席者数 委員 6人、事務局 4人（事業戦略課２人・㈱テレビ飯山 2人） 

欠席者数 委員１人 

日 時  令和 7年（２０２5年）3月 12日（水）午後１時３０分～ 

場 所  飯山市情報センター 1階 大会議室 

 

１ 開会（事業戦略課長） 

 

２ 会長あいさつ 

今年度最後の会議となる。審議のほか番組に関する情報交換等も行えればと考えてい

る。よろしくお願いしたい。 

 

３ 協議事項（進行：会長） 

（１）放送内容一覧と使用周波数（チャンネル）について （資料 1） 

（説明） 放送内容一覧と使用周波数（チャンネル）の別紙のチャンネルガイドの中に

ついて、ＢＳの「232ch 放送大学 ＢＳキャンパス on」が新たに追加となったので報

告します。 

・意見等特になし 

 

（２）自主放送番組について（資料 2） 

   （説明）放送している各番組の内容を説明。来年度４月から大幅な番組改編がある。番

組も変更となる。終了となる番組は、「ご当地○○対決」が３月で、「いいやま史跡物語」

が５月で、「ぽたぽたむーぶ」が３月でそれぞれ終了となる。新しく始まる番組は、「月

間こどもリポート」で、中学生までのお子さんにスポットを当てて、例えばクラブの紹

介など、子供中心とした取材を行い、親子で楽しんでいただける番組を目指している。

初回は、先日行われた市民スキーフェスティバルの内容を放送する予定。 

 

  （事務局意見）終了する３番組について、終了する理由を伺いたい。 

  （事務局より）長く続いていた番組を取りやめて、新しく番組を作りたいという思いが

ある。この他「ご当地○○対決」は長野県のケーブル局で長年制作してきたが、全体の

会議の中で終了することを決定した。「いいやま史跡物語」は、史跡を説明いただいて

いる方から体力的な理由などから申し出があり、ここで終了することとなった。「ぽた

ぽたむーぶ」は、アンケート結果を参考にし、終了することとした。 
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（委員意見）「リクエスト ウィーク・エンド飯山」について、地域の人がリクエストを

お願いしたところ、すみやかに対応いただいた。感謝しているとの声があった。 

（事務局より）これまで、火曜の 23：30からのみの放送だったが、夜遅い時間のため

見づらいという意見があり、４月から火曜の 13：30からも放送する予定。 

 

（委員意見）リクエストはよくあるのか。 

（事務局より）卒業式、入学式、音楽会のある時期に保護者の方からリクエストが頻繁

にある。 

 

（事務局意見）新しく始まる番組は、「月間こどもリポート」の他にあるか伺いたい。 

（事務局より）他局が作成した番組が追加となる。また、「飯山ライブカメラ」を新たに

設け、定点カメラを設置し、河川状況を確認できる河川ライブカメラと合わせて切り替

えて放送を予定している。地域の空模様などについて確認できるようを放送する予定。 

 

（委員意見）終了を予定している「いいやま史跡物語」の他に「飯山の歴史」にかかわ

る番組はあるか。 

（事務局より）「飯山の歴史」専門の番組はなくなるが、市内で開催される歴史に関する

講演などについては、放送する予定。 

（委員意見）「いいやま史跡物語」で説明いただいた人柄や、説明がとてもよかった。今

後、歴史に触れる番組をときどき放送していただきたい。 

（事務局より）説明してくれる方が見つかれば、番組の放送を検討していきたい。 

 

（事務局意見）制作した自主放送番組で、市外で放送している番組があったら教えてい

ただきたい。 

（事務局より）「レッツゴー！まちっぷちゃん」「信越トライウォーク」「生録大自然の旅」

の番組について、全国に向けて広範囲に番組を提供している。なお、「レッツゴー！ま

ちっぷちゃん」に関しては、地上波の長野朝日放送でも放送している。 

 

（委員意見）「飯山ライブカメラ」の放送時間が、朝 6：45～7：30の放送となってい

るが、同じ場所の映像が流れるのか。 

（事務局より）一つの定点ではなく、各地域のカメラの映像を切り替えながら放送する

予定。 

（委員意見）他のテレビ局で、お祭りやスキー場について、映像を放映しているのをみ

たことがある。混雑状況などが確認できる利点がある。飯山のジャンプ台に設置するこ

とで、市街地の状況がわかるのでは。 

（事務局より）菜の花の状況については、定点カメラを用意し放送する予定。道路状況

などの確認に使えればとも考えているが、設置場所や撮影許可が難しい。カメラの設置

については、電源が使えること、室内から撮影できることなどがあげられる。最初は、

カメラの数は限られている。好評であればカメラの数を増やしていきたい。 
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（委員意見）市内の飲食店について、料理の内容や店主の人柄などを知ることができる

番組はあるか。そういった番組を検討してみることはどうか。 

（事務局より）専門の番組はないが「レッツゴー！まちっぷちゃん」で紹介している。

専門の番組については、人手があれば今後考えていきたい。 

 

（委員意見）見たい番組の放送時間は、子供の世話などがあり、見ることができないの

で録画をして番組を見ている。 

 

（委員意見）i ネット飯山の取材について、行事が重なっても取材に応じていただくなど、

いつも丁寧に取材いただいている。この場を借りて感謝したい。 

 

（委員意見）文化祭など、学校での行事について、仕事を休むことなく、行事の様子を

テレビで見ることができ助かっている。 

 

 

（3）その他 

・意見等特になし 

 

 

4 報告・その他 

（１）飯山市情報通信施設条例第 23条の規定により報告すべき事項について 

  ・報告すべき事項なし 

 

（２）その他 

・意見等特になし 

 

 

９ 閉会 （午後２時１５分） 


